

PLAFOND & MUREN

BESCHRIJVING

Plafond & Muren is zeer geschikt voor het reinigen van plafonds, muren, kasten, afzuigkappen enz.

GEBRUIKSAANWIJZING

MET VERSTUIVER:

- Het te reinigen oppervlak gelijkmatig (van onder naar boven) innevelen.
- Even laten inwerken.
- Met een klamme doek het vuil verwijderen.
- Spoel de doek regelmatig uit en ververs regelmatig het spoelwater.
- Naspoelen en afdrogen is meestal overbodig.

OPGELET !! De producten bewaren tussen 5°C en 45°C, afgeschermd van direct zonlicht.

BELANGRIJKE OPMERKING:

Bij gebruik op hoogglanzende oppervlakken dient u het product te verdunnen in de verhouding 10% product en 90% water.

EIGENSCHAPPEN

- Is veilig voor hout, kunststof, gelakte oppervlakken en alle andere afwasbare en kleurvaste stoffen.
- Verwijdert moeiteloos nicotine.
- Ideaal ontvettingsmiddel vóór aanvang van het schilderen.
- Is praktisch geurloos.
- Voordelig in het gebruik.

PLAFONDS ET MURS

DESCRIPTION

Le nettoyeur Plafonds et murs est parfaitement adapté au nettoyage des plafonds, des murs, des armoires, des hottes, etc.

CONSIGNES D'UTILISATION

AVEC UN PULVÉRISATEUR:

- Pulvériser régulièrement la surface à nettoyer (de bas en haut).
- Laissez agir.
- Retirez la saleté avec un chiffon humide.
- Rincez régulièrement le chiffon et remplacez souvent l'eau de rinçage.
- Il est généralement inutile de rincer et de sécher.

ATTENTION !! Conservez les produits à une température comprise entre 5 et 45°C, à l'abri de la lumière directe du soleil.

REMARQUE IMPORTANTE

Lors de l'utilisation sur des surfaces brillantes, le produit doit être dilué selon le rapport suivant: 10% de produit et 90% d'eau.

PROPRIÉTÉS

- Sans risque pour le bois, le plastique, les surfaces peintes et tous les autres matériaux lavables et inaltérables.
- Supprime facilement la nicotine.
- Dégraissant parfait avant des travaux de peinture.
- Quasiment sans odeur.
- Avantageux à l'usage.

DECKE & WÄNDE

BESCHREIBUNG

Decke & Wände eignet sich ideal zur Reinigung von Decken, Wänden, Schränken, Abzugshauben usw.

GEBRAUCHSANWEISUNG

MIT ZERSTÄUBER:

- Die zu reinigende Fläche gleichmäßig (von unten nach oben) einnebeln.
- Kurz einwirken lassen.
- Schmutz mit feuchtem Tuch entfernen.
- Tuch regelmäßig ausspülen und Spülwasser regelmäßig ersetzen.
- Nachspülen und Abtrocknen sind meistens nicht erforderlich.

ACHTUNG !! Produkte bei 5°C bis 45°C vor Sonneneinstrahlung geschützt aufbewahren.

WICHTIGER HINWEIS

Bei Anwendung auf hochglänzenden Flächen müssen Sie das Produkt zuerst verdünnen (Verhältnis: 10% Produkt und 90% Wasser).

EIGENSCHAFTEN

- Ist unbedenklich für Holz, Kunststoff, lackierte Oberflächen und alle anderen waschbaren und farbechten Textilien.
- Entfernt mühelos Nikotin.
- Idealer Entfetter vor dem Lackieren.
- Ist praktisch geruchlos.
- Sparsam im Verbrauch.

CEILING & WALLS

DESCRIPTION

Ceiling & Walls is extremely suitable for cleaning ceilings, walls, cabinets, hoods etc.

DIRECTIONS FOR USE

WITH ATOMIZER:

- Evenly spray the surface to be cleaned (from bottom to top).
- Allow contact time.
- Use a damp cloth to remove the dirt.
- Regularly rinse the cloth and frequently refresh the rinse water.
- Rinsing and drying is usually unnecessary.

ATTENTION!! Store the products between 5°C and 45°C, out of direct sunlight.

IMPORTANT NOTE

For use on high-gloss surfaces dilute to 10% product and 90% water.

PROPERTIES

- Is safe for wood, plastic, painted surfaces and all other washable and colourfast fabrics.
- Effortlessly removes nicotine.
- Ideal degreaser before starting to paint.
- Is practically odourless.
- Economical to use.